

娛樂頭條

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 林峯、黃宗澤、陳松伶、張智霖、江若琳與鍾嘉欣等人前晚參與無線籌款節目《善心滿載仁愛堂》。對於好友葉璇早前自資開劇，更以千萬酬勞力邀參演，林峯透露自己近期也開始製作自家品牌的演唱會產品，並希望趕及在明年的個唱上測試市場反應。

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

黃宗澤 聞杏兒即閃 林峯 欲搞生意 趁個唱試水溫



張智霖與陳松伶久別重逢。

有報道指自資開劇的葉璇因態度惡劣被工作人員捉雞蛋，與葉璇合作拍攝此劇的林峯就不知此事，大讚葉璇對演員很好，他說：「我跟葉璇認識十多年，知道她是個心直口快的人。她是演員又是出品人，工作相當辛苦。」

近年不少藝人都轉型，自己參與製作，林峯透露他也開始製作自家品牌的演唱會產品，明年的演唱會亦有朋友找到美國大牌子的幫忙，他說：「其實主要測試市場反應，自己投資不多，不會有太多意見，都是放手給兄弟去做，做出來的成績能打個和就算好了。」

不滿無線PA事 張智霖已釋懷 張智霖(Chilam)與陳松伶難得見面即相擁慰問，Chilam表示《天地男兒》首次與松松合作，對當年的印象十分深刻，近期得知松松將推出新唱片，大讚對方是唱得之人，出碟對樂壇是一件好事。提到有指Chilam約滿Neway唱片公司後不續約，Chilam透露經理人公司方面仍在商談中，並指舊公司很有誠意、平台又好。至於早前Chilam在微薄大罵無線PA一事，Chilam笑言已不記得此事，指製作團隊很有誠意解決事情，更開了多次會議討論，他亦會繼續完成拍攝工作。

陳松伶被老公嫌瘦沒手感 陳松伶穿上藍色貼身裙亮相，她感激無綫為她度身訂造新衫，她為穿得更漂亮整天沒有進食，她笑道：「我不怕餓暈，只怕自己醜到暈。」問她有沒有戲癮復出拍劇？松松坦言若有好劇本也想參與，如樂易玲親自找她更會立即答應。下月推出唱片的松松，為宣傳唱片希望在短期內減20磅，笑問丈夫見過瘦會否心痛？松松笑道：「他都希望我肥一些，話我太瘦沒有手感，不過是指手臂而已。」

杏兒做大戲欲請教阿姐 黃宗澤則體諒新PA會忙中有錯，最重要是知錯能改，有指周麗淇也投訴通告混亂，他說：「其實演員要等理位也很正常，出錯總會有，總之做好自己本份。」問到通告混亂會否影響到劇情不連貫，黃宗澤說：「我連自己連不連戲都不知，這是其他部門負責。」

至於前女友胡杏兒演出《巾幗英雄3》備受批評，黃宗澤聞言即推說要趕時間入廠做節目。另一邊廂，杏兒、蕭正楠與唐詩詠前晚為無線劇集《巾幗英雄3》拍攝節目巡禮片段，片段中扮演花旦的杏兒更首次化上大戲妝，她表示為大戲裝扮花數小時穿衣和化妝，即時想起阿姐汪明荃，可惜就未有機會向阿姐請教。

首次穿上大戲服的杏兒，直言花3個多小時化妝穿衣，又特別請來粵劇師傅做拍檔，即場教導她基本功架。雖然節目巡禮中杏兒扮演一名花旦，但她透露劇中其實是一名特務，做花旦只是隱藏自己的真實身份。

蕭正楠演《巾3》緊張事前功夫 而左臉劃上一條大疤痕的蕭正楠，則苦笑正式開拍時，相信每天要花上一個小時來化妝，但能夠參與《巾3》認為很值得。蕭正楠表示劇中自己飾演一名黑道老大，事前自己亦做足資料搜集，以上海杜月笙借鏡作參考。提到要與視帝、視后級人馬合作有否壓力，他說：「之前與祥仔(黎耀祥)合作過很多次，杏兒就第一次合作。其實大家都有壓力，因為《巾幗》之前成績好，現在惟有將壓力變成動力。」有見劇集未出街，不少網民已批評胡杏兒不夠資格頂替「九姑娘」鄧萃雯，蕭正楠希望觀眾留待劇集正式推出後才再作判斷。

唐詩詠劇中飾演蕭正楠的另一半，但深知蕭正楠情傾杏兒，而且她本身也是一名漢奸，詩詠坦言對角色演繹有一定的難度。對於再次與祥仔合作，唐詩詠稱感覺興奮沒有壓力，而且《巾幗》系列一直受歡迎，很開心有機會參演此劇。



杏兒為大戲裝扮花數小時穿衣和化妝。



林峯力撐葉璇對演員很好。

葉蒨文義助客串微电影 林德信力保銀幕初吻

香港文匯報訊(記者 李慶全) 林德信(Alex)推出5集微电影《偶然·初夏》於網上播出，前晚記者會上，他跟另一男主角關楚耀(Kelvin)一同出席。現場播放微电影片段，Alex繼母葉蒨文亦有客串演出。Alex在微电影中扮演深情憂鬱男，卻沒跟女主角有親熱場面，他強調這非愛情故事，是講如何改變不開心的習慣。但要是拍親熱戲，Alex笑指劇情需要，亦肯作沒底線的演出。問其身旁的關楚耀可會過兩招如何演親熱戲？關楚耀卻笑稱自己都不算有豐富經驗，也沒統計過跟女演員錫了多少次。

選，都是由工作人員負責。」Alex反而夠坦白表示羨慕阿倫，但還是要視歌曲最重要。而他尚未獻出銀幕初吻，他希望拍戲才用，即使唔男生也不介意，更戲言可唔關楚耀，然而關楚耀即時要手擰頭。今次獲葉蒨文義助，Alex笑說：「上次她演唱會我做嘉賓，今次她幫我，她都好開心說20年沒演戲夠過癮。原本想找嗲她(林子祥)扮個垃圾佬，只可惜拍攝時他剛在加拿大演出！」

欲找父林子祥扮垃圾佬 會否覺得自己像契爺譚詠麟(阿倫)般好艷福都是找靚女拍MV？他帶點尷尬地說：「我不知呀！我沒特別去挑

林德信笑言為拍戲不介意 咀關楚耀，但對方並不領情。

吳雨霏憂未老先衰 香港文匯報訊(記者 李慶全) 吳雨霏(Kary)為《ATV亞洲星光大道5跳吧！》總決賽擔任表演嘉賓，昨日進行錄影時，節目開始由星光四班合跳最近大熱的《江南Style》騎馬舞，全場氣氛熱烈。Kary帶笑指在化妝間聽到參賽者熱鬧起哄，也想到自己亦曾參加過比賽明白大家感受，而給各位參賽者最大的「貼士」是不怕死不怕輸，自己則「衰」過多次累積不少經驗，當然做足準備功夫也很重要。

Kary膝蓋有傷患，昨日也沒配合舞蹈表現，之前在廣州的演唱會也是靠止痛藥才捱到完場，跌打醫師叮囑她不能穿高跟鞋，更不應郁動太多，她只能盡量不站太久及多休息。她自嘲有時會感覺似個阿婆，上落樓梯時，腳會好痛，但她現時只有26歲，很擔心病況惡化，稍後會去試針灸。

周柏豪巴黎行桃花運 香港文匯報訊 周柏豪(見圖)早前出走香港到法國巴黎，替時裝品牌Chevignon拍攝宣傳照，順便遊覽著名景點，又偷閒地嘆咖啡及在街上看賣藝人表演。別看柏豪如精神遊巴黎，他原來在離港前曾一度臥病在床，還吃了一個星期的退熱藥。他說：「因為早前工作繁忙少了休息，結果患了重感冒持續發燒。但我知道要出針，到上機前終於退燒，而且慢慢好起來，幸運地到達巴黎後好多了！」

柏豪又到了塞納河上的「戀人橋」，並難忘那裡的浪漫景致，他說：「第一次見到咁多個鎖扣在橋上，我估呢度有成2千個鎖緊扣於橋的兩邊。這些係情侶鎖，上面刻著一對對戀人名字，感覺好甜蜜浪漫！」問他會否拖着女友來這裡扣上情侶鎖呢？柏豪笑說：「咁遙遠的事，有機會才算吧！」出名靚仔的柏豪，來到巴黎亦吸引了不少異地女孩的目光。有天他身穿開條衫拍攝時，一位同樣身穿開條衫的少女興奮地衝上前說：「穿開條衫的男孩很吸引呢！」說罷就繞着柏豪的手臂嚷着合照，在旁的工作人員取笑他，令他尷尬不已。

陳靜鬧市拋胸扮艷鬼

香港文匯報訊(記者 李思穎)「百果園味神」陳靜(Dada)(見圖)昨日以性感低胸羅利女造型出席主題公園的萬聖節活動，並帶領一班「嗲鬼」在銅鑼灣鬧市大跳《江南Style》，拋胸上陣的Dada吸引不少「男龍友」拍照圍觀，場面虛幻。Dada透露首次在銅鑼灣街頭跳舞感覺很開心，氣氛不錯，沿路上觀眾的表現很熱情，問她可覺吸引不少「麻甩佬」？Dada表示：「沒有留意，因專注跳舞。今年她會參與萬聖節活動，(帶同男友一起玩)；我沒男友，今年同新朋友玩，有男有女，到時可以扮鬼扮馬。(扮艷鬼)會拋胸而家，想玩盡一些，扮性感紙紮公仔，可以穿旗袍，(穿肚兜)？視乎天氣凍不凍。」

Dada有份角逐今屆「金馬獎」最佳女配角，她最開心是由劉德華擔任評審，對方是她兒時偶像，到時希望有機會合照，但不敢要求來個抱抱。至於當晚戰衣便交由形象設計處理，她說：「一定要激些，為求更特別，可能要增肥令上圍更多脂肪，把原有的『D』級胸形更集中，令穿衣更好看，但並非想升級，也不想太誇張。」



陳靜在萬聖節活動中扮鬼扮馬。

樂基兒沙灘裝逍遙快活 香港文匯報訊(記者 李思穎) 樂基兒(小圖)和黎明(Leon)宣佈分手後，基兒一度高調在Instagram上載逍遙快活的旅遊照(見圖)，未有受離婚一事影響心情。不過自Leon回港親口表白感情事已是「過去式」之後，連日來，未見基兒在Instagram上載新照片，然而，昨日基兒再度在Instagram上現身，展示她正享受陽光海灘的樂趣。基兒昨日在Instagram上載了兩張新相，她穿上背心短褲，手持滑浪板在沙灘漫步，一副無拘無束的神態，留言寫上「我愛沙灘」。另一張是友人照，雖然基兒沒有透露現在身處何方，但看樣子似乎享受着悠閒生活的她，現正樂不思蜀！